
Menp ocHoBHoro (opraxueoeaHHoro nrranrn) gan o6yvaol4t4xcr o6qeo6paaoBarenbHblx

opraHh3aqrfi e nepeyp cMeHy !-4 wn,5-11 xn. (gerr,r ua ruanoo6ecneqeHHblx cervrefi)

AEHb s 3aerPax

29.t2.2O23 r 3aerpax 1

Ne peq. lpueM n14u.lh, narmenoaanre 6lo4a
Macca

nopqrr (r) 6enxu, r r{npbt, r y'rreBoAbr, I 34 (xxar)

2t2/M Opurarra c BerqhHoil 130 L5,45 L5,72 2,73 2L5,2

TtlM f'lo4rapHupoBKa u3 cBexnx

oryprloa/senet util roPoulex

40 o,32 0,04 1. 5,6

37slM Hanrrox xo$efiHurfi Ha

MOnoKe

200 3,23 2,51 20,67 118,89

Xae6 nu:exrqHutfi 70 5,53 0,7 33,81 L64,5

338/M Opvxr no ce3oHy 100 1.,5 0,5 21 96

l4roro 3a 3aBrPaK 540 26,03 19,47 79,2T. 600,19

Men16 ocHoBHoro (4eyxpaaoeoro nhraHhf,) Ann o6yqatoqhxcf, o6qeo6pa3oBarerlbHblx opraHl'l3aqllfi

(gerr,r c OB3, KaAeIbl h Aer'1 Mo6hnh3o

AEHb 5

29.12.2O23 t
\e peq. npheM nhqh, naumexoaanre 6lo4a

Macca

nopr4r.ru (r) 6etxn, r x{hpbr, r y'ureBoAbr, r )l-{ (xxar)

3aerpax 1

u

Burneqxa B accoPTrMeHre 80 7,84 3,62 46,54 249,79

376lM 9afi c caxapom 200 0 0 11,09 44.34

Jaerpax 2

2L2/M Oprrarra c BerqhHofi 130 15,45 L5,72 2,73 2L5,2

7t/M noArapH14poBKa l43 cBexhx
orvnr roe/genesuril roooulex

40 o,32 0,04 1 5,6

379/M Hanrrox xo$eilHuril Ha

MO.noKe

200 3,23 2,5t 20,67 118,89

Xne6 nu:eHnqHstfi 70 5,53 0,7 33,8L 164,5

338/M tDpvxr no ce3oHy L00 1,5 0,s 2T 95

klroro 3a 3aBrPaKh 820 33,87 23,O9 136,84 894,32
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